Pohár předsedy OFS si odvezli mladší žáci výběru Ostravy
Olomouc – Turnaj mladších  žáků „O pohár předsedy OFS“ nakročil svým 11. ročníkem do druhého desetiletí své existence. Nejúspěšnějšími účastníky předcházejících ročníků byli chlapci olomoucké Sigmy, vítězové jubilejního desátého ročníku, kteří se do listiny vítězů zapsali již třikrát. Letos však loňské prvenství neobhájili. Ve finále, až po prodloužení, podlehli výběru Ostravy.  
Turnaj se konal tradičně v hale UP. V době od osmi do sedmnácti hodin se uskutečnilo dvacet zápasů ve skupinách, zápas o třetí místo a závěrečné finále. Skupinu „A“ vyhráli s přehledem mladí borci Sigmy. Neztratili ani bod a svým soupeřům nastříleli 37 branek.   
Výsledky skupiny A: Sigma Olomouc – SK Uničov 9:1, – Sokol Slavonín 6:1, – Výběr ObFZ Nitra 9:1, Slovan Černovír 13:0. SK Uničov – Sokol Slavonín 2:1, – Výběr ObFZ Nitra 5:1, – Slovan Černovír 4:3. Sokol Slavonín – Výběr ObFZ Nitra 5:1, – Slovan Černovír 5:2. Výběr ObFZ Nitra – Slovan Černovír 5:2.    
Tabulka:

1. Sigma Olomouc

4
0
0
37:3

12

2. SK Uničov


3
0
1
12:14

  9 

3. Sokol Slavonín 

2
0
3
12:1

  6


4. Výběr ObFZ Nitra

1
0
3
  8:21

  3

5. Slovan Černovír

0
0
4
  7:27

  0
Ve skupině „B“ se očekával boj o první místo mezi výběrem Západoslovenského kraje a  výběrem Ostravy. Průběh kvalifikačních bojů dal předpokladům za pravdu. Zvítězil celek Ostravy, který v rozhodujícím utkání o první místo ve skupině porazil Nitranské 7:3.    
Výsledky skupiny B: Výběr MěFS Ostrava – ZsFZ Nitra 7:3, – FK Šternberk 6:0, – 1.HFK Olomouc 10:1, – Sokol Chomoutov 8:1. ZsFZ Nitra – FK Šternberk 5:2, – 1.HFK Olomouc 7:3, – Sokol Chomoutov 8:0. FK Šternberk – 1.HFK Olomouc 3:2, – Sokol Chomoutov 1:0. 1.HFK Olomouc – Sokol Chomoutov 4:2.     

Tabulka:

1. Výběr MěFS Ostrava
4
0
0
31:5

12

2. Výběr ZSFZ Nitra

3
0
1
23:12

  9

3. FK Šternberk

2
0
2
  6:13

  6
4. 1.HFK Olomouc

1
0
3
10:22

  3
5. Sokol Chomoutov

0
0
1
  3:21

  0

Výběr ZSFZ Nitra – SK Uničov 0:3. 

Utkání o třetí místo mělo stejné aktéry jako v minulém roce. Loni po velkém boji vyhráli Uničovští 4:3, letos se zástupci našeho okresu tolik nedařilo. Prohrál jednoznačně 3:0 a umístění na pomyslných stupních vítězů přenechal vítězi devátého ročníku ze Západoslovenského kraje. 

Výběr MěFS Ostrava – Sigma Olomouc 5:4 po prodloužení 

Finále mělo vyrovnaný průběh, byť měl ostravský výběr malinko více ze hry. Obhájce prvenství, celek olomoucké Sigmy, v celém průběhu utkání i v prodloužení jen dotahoval těsné vedení Ostravanů, ale na pátý gól soupeře již odpovědět nedokázal. Nováček z Ostravy tak slavil vítězství a nesmazatelně se zapsal do historie turnaje.

V rámci turnaje se tradičně konaly různé sportovní dovednostní soutěže pro jednotlivce. První místo ve střelbě na koš obsadil Dominik Kubala z Nitry, nejvíce koníčků udělal Tomáš Zlatohlávek z Ostravy (167), nejlepší čas v člunkovém běhu dosáhl nitranský Patrik Begáň, který byl při závěrečném vyhlašování vítězů odměněn plaketou jako nejlepší hráč turnaje. Nejlepším střelcem turnaje se stal Denis Darmovzal ze Sigmy se sedmi brankami, cenu pro nejlepšího brankáře převzal David Simkanič z Ostravy. Ceny vítězům předával člen rady města Olomouce Ing. Karel Šišma a předseda OFS Olomouc Mgr. Stanislav Kaláb. Zpestřením turnaje byla návštěva pracovníků brněnské diagnostické laboratoře Promedical. Laboratoř v průběhu turnaje provedla přes stovku vyšetření zdravotního stavu hráčů zcela novými, dá se říci přímo revolučními, metodami. 

Ke zdárnému průběhu turnaje přispěla i řada sponzorů – Olomoucký kraj, FGP studio, Benesport, ČSOB Pojišťovna, Hrapa s.r.o., Hostinec U kapličky, Auto Čechák, Endl+K, Harysevis, Pí-centrum s.r.o., výrobna potravinářských výrobků Kolísek, Poháry Husička, Stavební firma Hönig, Gala Prostějov, Elekro-bau Olomouc, Creas s.r.o., Seva Seed Valtice.            
Konečné pořadí turnaje: 1. Výběr MěFS Ostrava, 2. SK Sigma Olomouc, 3. Výběr ZsFZ Nitra, 4. SK Uničov, 5. Sokol Slavonín, 6. FK Šternberk, 7. 1.HFK Olomouc, 8. Výběr ObFZ Nitra, 9. Sokol Chomoutov, 10. Slovan Černovír.

