	Okresní fotbalový svaz Olomouc – Disciplinární komise



Zápis č. 25 soutěžního ročníku 2018/2019 ze dne 13. června 2019
Přítomni: Ing. Pavel Suk, Miroslav Navrátil, Jan Holinka, Robert Vojtek, Ing. Peter Garláthy, Ondřej Fojtík
Omluveni: 
Hosté: Lukáš Bartoň (sekretář OFS)
	1
	Ambrozek David
	91011533
	Sokol Hnojice


TJ Mladějovice– Sokol Hnojice

 IV. třída mužů, sk.A    9.6.2019 

Hlavní rozhodčí: Lukáš Vaculík
Důvod projednání: 

V 81. minutě došlo k zmaření zjevné brankové příležitosti domácího mužstva, podražením domácího hráče e. 9 ID: 91091649 - Petr Steiner, ze strany hráče H Ambrozek David ID:91011533, cca 2 metry před PU. Domácí hráč postupoval sám na bránu H. Byl nařízen PVK. Hostující hráč vědom si svého přestupku spořádaně bez protestu odešel do kabin. Domácí hráč utkání dohrál.
Rozhodnutí DK:

Hráč se trestá zastavením činnosti na 2 SU dle §43/1 DŘ FAČR od 10.6.2019.

2) Disciplinární řízení ve věci neúčasti družstva TJ Tršice na turnaji starších přípravek, skupiny BST 08-EJ v Troubelicích dne 8.6.2019
Důvod projednání: 

Usnesení STK z 12.6.2019:
„V pátek 7.6. informoval sekretáře OFS vedoucí družstva starších přípravek TJ Tršice, že z důvodu nízkého počtu hráčů, nejsou schopni odehrát soutěžní turnaj přípravek 8.6. v Troubelicích.

STK předává Disciplinární komisi popsaný disciplinární přečin k projednání, s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace všech utkání turnaje, dle §7/1, písm. d) Soutěžního řádu FAČR.“
Rozhodnutí DK:
Všechna utkání TJ Tršice na tomto turnaji se kontumují výsledkem 0:3 + 3 body ve prospěch jejich soupeřů, tj. Sokol Troubelice, SK Grygov a FK Nemilany, dle § 36/1 DŘ FAČR.
Klub TJ Tršice se trestá za narušení soutěže pokutou 3 x 500,-- Kč , tj. 1500,- Kč, dle čl. 36.1 RS OFS Olomouc 2018/19. Dále je TJ Tršice povinna uhradit organizátorovi turnaje (utkání) tj.  Sokolu Troubelice, paušální poplatek ve výši 300,- Kč dle čl. 35 RS OFS Olomouc 2018/2019.
Pokuta bude načtena na sběrný účet klubu TJ Tršice.
zapsal: Lukáš Bartoň



    
 Ing. Pavel Suk, předseda DK
